

山东能源肥矿集团迟报亡人事故 事故造成两人死亡,被省煤监局通报

本报讯 23日,山东煤监局通报了山东能源肥矿集团一起煤矿亡人事故。该事故致两人死亡,且未按规定时限上报,属一起迟报事故。发生事故的肥城矿业集团梁宝寺能源有限责任公司位于山东省济宁市嘉祥县梁宝寺镇。

根据山东煤监局通报,2016年8月15日0:33分,山东能源肥矿集团梁宝寺能源有限责任公司35000采区集中皮带巷发生冲击地压事故。事故发生时,该矿下井人数110人,在事故区域附近作业的有38人。经过搜救,在35000集中轨道巷和35002轨道顺槽交叉口处发现2名职工受伤,经抢救无效死亡。

经山东煤监局认定,该起事故发生后,山东能源肥矿集团梁宝寺能源有限责任公司未按规定时限上报,属一起迟报事故。

“近年来,事故迟报的现象越来越少,山东能源集团的这次事故属今年以

来山东首起迟报煤矿事故。”山东煤监局相关工作人员介绍,按照相关规定,这类事故发生后需在2小时内上报,但山东能源肥矿集团梁宝寺能源有限责任公司却比规定时限晚了好几个小时。因此,涉事企业或将面临相应的经济处罚和责任追究。

根据《煤矿安全监察行政处罚办法》的要求,煤矿提供虚假情况,或者隐瞒存在的事故隐患以及其他安全问题的,由煤矿安全监察机构给予警告,可以并处5万元以上10万元以下的罚款;情节严重的,责令停产整顿。

据山东煤监局事故公开信息,去年以来,山东共发生10起煤矿亡人事故,致13人死亡。其中涉及山东能源集团的煤矿事故集中发生在近15个月内,共3起,死亡5人,占全省煤矿事故死亡人数的38%。

(据新华网)

一场大雨送走三伏天 雨季结束气温直降8℃

本报泰安8月24日讯(记者 路伟) 25日上午,泰安将再次迎来一场强降雨天气,随着这场降雨结束,今年的雨季也随之结束。受较强冷空气影响,泰安气温直降8℃左右,送走今年加长版三伏天。

近两日,泰安艳阳高照,最高气温达到32℃左右。不过即将到来的一场降雨将杀一杀秋老虎的威风。

24日上午11点,市气象台发布重要天气预报,受暖湿气流和冷空气的共同影响,25日早晨开始泰安将有一次较明显的降雨,降温和大风天气过程。预计全市平均过程降

雨量20-30毫米,部分地区超过50毫米。主要降雨集中在25日上午到中午前后,1小时最大降雨量40毫米左右,同时伴有雷电和8级左右阵风。

由于本次冷空气势力较强,25日白天开始气温将明显下降,降温幅度在8℃左右。最高气温26℃左右,明天夜间最低气温降至20℃左右。今年三伏天共40天,25日是三伏天最后一天,大幅降温送走加长版三伏天。

25日下午天气逐渐转晴,本次降雨过程结束后,今年雨季也随之结束,其后降雨过程将明显减少。

泰安到东平将修一级路 设计时速80公里/小时

本报泰安8月24日讯(记者 王世腾) 23日,记者从泰安市公路局获悉,S243泰梁线肥城桃园至东平大羊段改建工程于8月17日由省发改委批复立项。

该项目路线全长20.473公里,全线采用双向四车道一级公路技术标准,设计速度80公里/小时,路基宽度23.5米,估算总投资46817万元。目前,该项目前期工作正式进入两阶段勘察设计阶段。

据了解,改建工程起于肥城市桃园镇,途经王庄镇,止于东平县境

内的大羊镇。

目前,从泰城去往东平最便捷的道路是S331省道,全程70公里左右,驾车单程大约用时1小时20分钟。该条道路安驾庄镇到孙伯镇中间15公里路段的北半幅,由于重车碾压,路面上有不少裂缝。这条一级路修好之后,虽然距离有所增加,但驾车时间将缩短,不堵车情况下,用时可缩短至1小时左右。

据悉,本项目计划于2017年1月开工建设,2018年6月建成通车,工期约18个月。

岱岳区纪委通报4起违规违纪问题 违规给亲友办低保三人被处分

本报泰安8月24日讯(记者 赵兴超) 22日,岱岳区纪委通报了4起违反中央“八项规定”精神及侵害群众利益的不正之风和腐败问题,通报对象均为村干部。

粥店街道办事处后陡山村违规为不符合条件的村民及村干部的亲友办理低保问题。村党支部书记王永波,村委会主任王君泰,村党支部委员、村委会委员、会计张庆华分别受到党内警告处分。

天平街道办事处起驾店村违规公款吃喝招待问题。村党支部原书记张纪利受到

党内警告处分。

山口镇禹石汶村对砂资源监管不力、违规白条下账等问题。村党支部原书记、村委会原主任杨学贵受到党内严重警告处分。

满庄镇满南村违规为村干部发放夜间值班费、防火值班费问题。村党支部书记、村委会主任徐在东,村会计胡秀功分别受到党内警告处分。镇纪委对落实监督责任不力的村党支部副书记、纪检委员米云鹏进行诫勉谈话。

一产联三产农庄变公园

宁阳县文庙街道吴村探索发展现代农业

走进宁阳县文庙街道吴村的圣地农庄,各类大棚整齐排列,棚间水渠环绕交错、流水潺潺,棚内果蔬挂满枝头,生机盎然,而这一切都让人很难想象,脚下的这片土地曾经是一片贫瘠地。

2012年吴村采取集体投资、大户参股、群众入股多渠道筹集资金,采用“土地股金+收益分红”的经营模式,开始流转土地,组建合作社,建设“圣地农庄”。最终,全村335户全部入社。

圣地农庄立足发展绿色有机果蔬,扩规模、提品质,积极探索发展现代农业。如今每到周末或小长假,圣地农庄里就热闹非凡,“来农庄不仅可以尝到草莓等果蔬,还可以让孩子来感受采摘的乐趣!”游客程女士告诉笔者。

“我们农庄地处城郊,又紧靠汽车站,具备区位优势,而规范化、标

准化、规模化种植本身就是一道风景,所以我们认为发展生态观光农业大有可为。”吴村党支部书记李万海说。

从去年开始,圣地农庄在农业、林业、旅游等县直部门及文庙街道的帮助下,对农庄环境进行整体打造,开始向休闲旅游、生态观光农业强势迈进。目前,农庄已规划建设温室种苗培育、四季蔬菜栽培、有机蔬菜示范、果蔬采摘体验、生态水系种养五大区域,并由6公里的观光展示长廊将各版块环绕链接。从去年下半年开始,农庄以草莓、西瓜采摘游活动为载体,着力推介其生态旅游文化价值,吸引周边市民前来观光体验达3万多人次。“从‘卖蔬菜’到‘卖生态’,农村探索一产三产的相互融合,不断拓宽现代农业新领域。”李万海表示。
(张雯雯 李辉)